

别克GL6,与你一起守护家人

王静/文 朱晓丹/摄



扫描二维码,上传照片及联系方式,即可报名免费拍全家福。

在即将过去的2017年,8760个小时里,你有多少时间是陪伴家人一起度过的?

手机里,千百张照片里,有没有一张充满回忆的“全家福”?

两周前,钱江晚报携手别克GL6推出“全家一起拍、幸福上头条”全家福征集活动,报名就可获赠一次全家福免费拍摄,吸引了不少读者前来参与。钱报车友会粉丝赖女士留言说:“现在很少走进照相馆拍一张全家福了,很想参加。”读者李先生上传了一张20年前的照片,一大家子正襟危坐,脸上都洋溢着幸福的笑容,老李说:“想再拍一张,存上20年。”

在上传全家福的读者中,我们抽选了两组家庭,为他们送上别克GL6的三天免费使用权及全家旅行免单大奖。旅行归来,让我们一起听听他们怎么说……

可靠旅伴 给全家稳稳的幸福

工作在城里,生活在城外。朱先生一家是典型的“5+2”式生活。平时,夫妻二人带着大女儿在杭州工作、学习,小女儿跟着外公外婆在海宁生活,每逢周末,一家人就在海宁团聚,虽说奔波劳累辛苦,但每周能聚上一回就是全家人最幸福的时刻。

“我今年一直想换个车,就是挑不到合适的。”新车钥匙刚送到朱先生手上时,他表示期待已久,“家里人多,5座车不够坐,7座SUV的第三排太小,别克GL8各方面都很好,就是偏大了。我早就听说过别克GL6了,正好试一下。”

朱先生一家的目的地是嘉兴南北湖,大约有一个小时的路程。6人同车出行,有老有小,对动力和舒适性的要求特别高,别克GL6能否胜任全家人的“可靠旅伴”呢?通过实际的道路体验,朱先生对这辆车MPV的动力与操控性大加赞赏:“开起来非常平顺,GL6车内的稳定与静谧性都很好,每一次换挡、加速都觉得轻松流畅。”

其实,别克GL6不仅动力不错,还省油。它搭载的是通用汽车最新开发的全新一代高效智能发动机,它采用了同级领先的双喷射喷油和小惯量涡轮增压器等多项创新技术,匹配6速DSS智能变速箱,可输出120kW最大功率和230Nm最大扭矩,性能直逼传统2.4L自然吸气发动机,这么好的动力性能,百公里综合油耗仅为6.6L。

到达目的地后,朱先生一点也不觉得累,坐在最后一排的老人也觉得非常轻松,这都归功于别克GL6的贴心设计。别克GL6采用“2+2+2”式座椅布局,得益于2796mm媲美B级车轴距和高效空间设计,每位乘客都能拥有宽敞的乘坐空间,而且座椅造型符合人体工程学设计,哪怕长时间乘坐也不累。

“稳稳的幸福感,这正是我需要的车,”试驾归来,朱先生告诉笔者,别克GL6的出色表现已经俘获了他和全家人的心。

全家出游 为你创造幸福的记忆

在另一位幸运读者小武的全家福里,他还是个瘦高的翩翩少年,小武说那年来杭上学,临走之前,全家拍了一张相片,保存至今。少小离家,小武对家人有着深深的眷恋,今年年初,他把父母接来杭州,共享天伦之乐。

“老远就认出这辆车了,还真像别克GL8。”“这全景天窗可真大……”小武说,得知获奖后,他在网上研究了这款车很久,但见到新车时,仍然觉得惊喜。

小武先把父亲扶上后座,又把母亲安排在前座,两个孩子坐在中间,一家人安顿好他才钻进驾驶座,三排座椅全部打开,后备箱还



够放几个背包。

上了车,小武的六岁女儿兴奋得左顾右盼。过一会,小女儿就嚷嚷着“我饿了”,没想到GL6突然开口“说话”了:“请选择中餐、西餐、日料”,还跳出了十几家附近的餐厅,近的、远的,什么价位的都有。原来是小武启动了智能云端语音交互系统,只要说出简单指令,就能在视线、双手不离开的情况下完成各种操作,惹得一家人啧啧称赞。

目的地在安吉,两个小时的行程,在一家人的欢声笑语中很快结束,下了车,小武关切地问父亲,第三排会不会挤,老爷子笑着摆摆手说,“宽敞的很。”在安吉度假村的小院里,一家人吃了团圆饭,谈笑风生十分尽兴,老爷子说:“这还是一家三代第一次一起出远门。”站在一旁奶奶红了眼眶。”

别克GL6 为守护家人而来

有人说,人的最终归宿就是家庭。再爱美的女士为了孩子,有一天也会脱下高跟鞋;再沉迷“野马”的人到了拿保温杯的年纪,也会明白开什么车不重要,车里坐着什么人更重要。当速度与激情褪去,才会发现舒适平和是真,健康平安是福,引擎的轰鸣声不比家人的欢声笑语更动听,过多地追求外在比不上内心的自在。

为了家人选择MPV的人,是会用心守护家的人。别克GL6就是为了那些守护家的人而来。“子欲养而亲不待”是人生最大的遗憾,何不让别克GL6助你创造属于全家的幸福记忆。

2018年来临之前,钱江晚报联合别克GL6在浙江展览馆南广场搭建了“幸福全家福”摄影屋,仅仅展示三天(12月28日~12月30日),报名预约,即可享受免费拍摄一次。



结束语

二胎政策放开之后,大家庭越来越常见,放眼汽车市场,谁能满足大家庭的出行需求?又是谁能宜商宜家,令全家都满意?为了“幸福不缺席”而诞生的别克GL6,很快获得了消费者的认可,上市仅仅一个半月,销量就突破了一万辆。年关临近,实用又舒适的别克GL6势必还将掀起一波抢购热潮。